



НОВОАЙДАРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“08” листопада 2020 р.

Новоайдар

№ 290

Про внесення змін до складу комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення

Відповідно до статей 6, 23, 39 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей”, постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 214 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей” та постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”, та у зв’язку із кадровими змінами

з о б о в’ я з у ю :

1. Внести зміни до складу комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення, затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації від 12.07.2018 року № 183, та затвердити її склад в новій редакції, що додається.

2. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 11.02.2020 року № 45 “Про внесення змін до складу комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення” визнати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням залишаю за собою.

В. о. голови

Олена КОРОБКА